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XonogniabHMK

1.Bo3meLLeHme 3aTpaTt CTOMMOCTU XONOAWMIbHUKA akaleMun B Tof;

1976 py6. x 0,10 =198 py6.
2.3aTpatbl Ha TEKYLLMIA PeMOHT (6% OT CTOMMOCTM XO0AW/bHMKA aKaLemMum):

1976 py6. x 0,06 = 119 pyo6.
3.Bcero 3atpaT 3a MCMonb30BaHWE XONOAUIbHUKA aKafeMun 3a MecsL:

(198 py6. + 119py6.) : 12 = 26,41py6.

4.3aTpaTtbl Ha 3/IEKTPO3HEPT MO, NOTPEONIEHHYHO XOM0AWUNBHUKOM 32 MecsL,
obLexnTmne Ne?2 0,474 py6. x 0,12kBT/yac x 0,25x24 x 30,4 = 10,37py6.
obwwexmtne Ne 3,6 0,6168 py6. x 0,12 keT/vac x 0,25 x 24 x 30,4 = 13,50pyo6.

3aTpatbl 3a UCMONb30BaHNe X010ANbHUKA B MECAL,:

akagemmu
o6LwexnTmne No?2 (26,41py6. + 10,37 py6.) = 36,78 pyo.
obwwexntme Ne3,6 (26,41py6. + 13,50 py6.) =39,91 pyo.
NNYHBIM

obuexunTtne Ne 2 10,37 py6.

obuexuntne Ne 3,6 13,50 py6

TEJIEBA3OP

1 Bo3meLleHWe 3aTpaT CTOMMOCTM TeNeBn3opa akafeMun B roj;
1190 py6. x 0,10 = 119 py6.
2. 3aTpaTbl Ha TEKYLLMA peMOHT B rog (6% OT CTOMMOCTH ):
1190 py6. x 0,06 = 71,40 py6.
3. Bcero 3atpat 3a Mcnosnb3oBaHVE TeneBM30pa akaJeMun 3a MecsL;:
(119 py6. + 71,40 py6.) : 12 = 15,87 py6.
4.3aTpaTbl Ha 3NEKTPO3HEPr U0, NOTPEBIEHHYIO TeNeBM30POM 38 MECALL:



obLwexuTne Ne 2 0,474 py6. x 0,075 kBT/uyac X 5uac. x 30,4 = 5,40pyo6.
obwexuTtne Ne 3,6 0,6168 py6. x 0,075 kBT/uyac X 54ac. x 30,4 = 7,03pyo.

3aTpatbl 3a UCNOMb30BaHMe TefleBM3opa 3a Mecsl:

akagemmu
obexuntre No 2 (15,87 py6. + 5,40 py6.) = 21,27 pye6.
obwexuntre Ne 3,6 (15,87 py6. + 7,03 py6.) = 22,90 pyo.
NNYHBIM

obLexunTre No 2 5,40 pyé.

obwexntme Ne 3,6 7,03 py6

MAIHNTO®OH

3atparbl 3a MCNO/Mb30BaHNE MarHUTOgOHa ( 32 3/IEKTPO3HEPTUIO):

obuexxntne Ne2 0,474 py6.x 0,120 kBT/4ac X 54ac. x 30,4 = 8,65pyo.
obwexuntne Ne 3,6  0,6168 py6.x 0,120 kBT/uyac X Suac. x 30,4 = 11,25pyo0.
KOMMbIOTEP

3aTpaTbl 3a MCNO/Mb30BaHME KOMMbIOTEPA ( 38 3/IEKTPOIHEPTUIO):

obLexxmTne No 2 0,474 py6.x 0,250 kBT/4ac X 4uac. X 30,4 = 14,41pyo6.

obwexuntne Ne3,6  0,6168 py6.x 0,250 kBT/Uyac X 4uac. x 30,4 = 18,75py6.

HOYTBYK

3atparbl 3a MCNOMb30BaHME HOYTOYKa (32 3/IEKTPO3HEPTUIO):

obuexunTtre Ne 2 0,474 py6.x 0,070 kBT/4ac X 54ac. x 30,4 = 5,04pyo.
obwexmtne Ne3,6  0,6168 py6.x 0,070 kBT/Hac X 54ac. X 30,4 = 6,56pyo6.

MWKPOBOJTHOBAA TEYDb

3aTpaTbl 3a UCMO/b30BaHME MUKPOBO/IHOBOM Neun ( 3a 3N1EeKTPO3HEPTMH0):
oblexmTtne Ne2 0,474 py6.x 0,800 kBT/uacx  1,254ac.x 30,4 = 14,41pyo.
obwexuntne Ne3,6  0,6168 pyb.x 0,800 kBT/vacx 1,25uac. x 30,4 = 18,75pyo0.

MNPUHTEP

3atparbl 3a MCNOMb30BaHME MPUHTEPA ( 3@ 3NIEKTPOIHEPTUIO):

obwexunTtne Ne2 0,474 py6.x 0,500 kBT/yacx  1,4ac. x30,4 = 7,20pyo6.
obwexmtne Ne3,6  0,6168 py6.x 0,500 kBT/vacx luac. x30,4= 9,37py6.
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